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１．平成１．平成１．平成１．平成 23232323 年度高齢者世帯等実態調査について年度高齢者世帯等実態調査について年度高齢者世帯等実態調査について年度高齢者世帯等実態調査について（実施要綱） 

 

【調査の目的】 

少子高齢社会が進みつつある現在、私たちの暮らしに関する課題、特に福

祉課題や生活課題といわれるものは複雑で多岐になっている。また本年３月

に発生した東日本大震災を目の当たりにし、社会保障制度の充実も大切では

あるが地域福祉の分野においては、地域住民の関係性、いわゆる「ネットワ

ーク」や「絆」と呼ばれるものが重要だといわれている。 

そこで、久御山町内の居宅で居住されている福祉課題の当事者性をもつ高

齢者等（高齢者世帯、高齢者の在宅介護者、ひとり暮らし高齢者）の居住実

態を把握し、久御山町の地域福祉活動や災害時要配慮者対策の資料とするた

めに調査を実施する。 
 

【主催】 

  社会福祉法人 久御山町社会福祉協議会 

  久御山町民生児童委員協議会 
 

【協力】 

  久御山町・町内福祉関係事業所 
 

【調査の対象】 

 (1) 高齢者世帯（331 世帯） 

久御山町に在住し、「おおむね 65 歳以上の高齢者のみ」、または「おおむね 65 歳以

上の高齢者と 18 歳以下の若年者のみ」で構成する複数世帯 

  (2) 高齢者の在宅介護者（67 世帯） 

久御山町に在住し、おおむね 65 歳以上で３か月以上高齢者を在宅で介護している方 

     ※おおむねベッド上での生活の方、また日中は車いすで座っていられる程度の方も含む 

  (3) ひとり暮らしの高齢者世帯（306 名） 

久御山町に在住し、おおむね 65 歳以上のひとり暮らしの高齢者 

 

【調査担当者】 

  久御山町民生児童委員 
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【調査基準日】 

  平成２３年１０月１５日（土） 
 

【調査実施期間】 

  平成２３年１０月１５日（土） ～ 平成２３年１０月３１日（月） 
 

【調査の方法】 

 (1) 調査対象世帯へ調査担当者が調査票（アンケート）一式を持参し、調査

についての説明を行う。 

 (2) 調査対象者が直接調査票へ記入していただく。なお心身の障害等により

対象者による記入が難しい場合は、担当者が聞き取りの上で調査票への記

入をしていただく。 

 (3) 記入された調査票は同封の封筒に入れていただき、担当者が回収を行う。 

 (4) 回収された調査票は名簿部分と調査票部分に分け、名簿部分は調査対象

別名簿を作成する。また調査票は町内に居住する福祉課題をもつ高齢者及

びその介護者の意向として集計を行う。 
 

【その他、調査に係る留意点】 

  (1) 調査の実施にあたり、調査票（アンケート）と調査対象別個人名簿は別

に集計を行うため、別綴じとする。 

(2) 調査対象別個人名簿では、｢性別｣・｢年齢｣・｢住所｣・｢電話番号｣・｢緊急

連絡先｣・｢ADL 等本人状況｣などを把握する。 

(3) 地震や洪水などに被災した際に迅速な救助活動や支援活動を行うため、

町内防災組織等において当該名簿を活用することの承諾をいただく。なお、

平時における防災・減災にむけた活動への使用についても名簿活用の可否

の判断をいただく。 

(4) 本調査において主催者である社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協

議会が調査対象者の個人情報（名簿等）を取得する必要性は本要綱案の｢１．

調査の目的｣に集約されるものとし、両者がその認識を共有する。 
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２２２２．．．．高齢者世帯調査のまとめ高齢者世帯調査のまとめ高齢者世帯調査のまとめ高齢者世帯調査のまとめ 

 

【概況】 

高齢者世帯(65 歳以上の方が 2 名以上いる世帯）は 331 世帯 640 人とな

っており、前回調査(平成 21 年 10 月)の 243 世帯 490 人と比較すると 88

世帯 150 人の増加となっており、前回調査までは緩やかな右上がりのグラ

フとなっていたものが、今回調査では急激に増加しているように見える。 

 校区別では、過去 2 回の調査とほぼ同じ割合で東角校区、佐山校区、御

牧校区の順となっているが、上記の総数と同じく、校区ごとの数は増加し

ており、特に東角校区については、66 世帯と大幅に増加している。 

 構成員の性別については男女ともに約 50%程度となっており、これは夫

婦で暮らしているケースが大半であることを指しているものと考える。 

 今後も高齢化の進行に伴ってこの増加の傾向は継続するものと思われ、

今後の地域福祉における当事者としてみておく必要があるものと考える。 

 

 

【高齢者世帯数の推移】 

年 度 平成 9 年 平成 11 年 平成 13 年 平成 15 年 平成 17 年 平成 19 年 平成 21 年 平成 23 年 

世帯数 119 164 190 203 227 228 243 331 
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【校区別高齢者世帯数】 

調査年度 御牧校区 佐山校区 東角校区 

平成 23 年 43（13.0%） 92（27.8%） 196（59.2%） 

平成 21 年 34（14.0%） 79（32.5%） 130（53.5%） 

平成 19 年 29（12.7%） 68（29.8%） 131（57.5%） 

校区別高齢者世帯数
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【性別の構成員数】 

 男性（％） 女性（％） 無回答（％） 

平成 23 年 331（49.4%） 327（48.8%） 12（1.8%） 

平成 21 年 245（50.0%） 244（49.8%） 1（0.2%） 

平成 19 年 222（48.1%） 223（48.3%） 17（3.6%） 

性別の構成員数

男性：245名
50.0％

男性：222名
48.1％

男性：331名
49.4％

女性：244名
49.8％

女性：223名
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48.8％

無回答：12名
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無回答：1名
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無回答：17名
3.6％
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【調査項目ごとの集計】 

問１．あなたの性別を教えてください。 

 回答 ％ 

男 性 331 49.4% 

女 性 327 48.8% 

無回答 12 1.8% 

合 計 670  

 

 

 

問２．あなたの年齢を教えてください。 

 回答 ％ 

69 歳以下 164 24.5% 

70 歳～74 歳 182 27.2% 

75 歳～79 歳 184 27.5% 

80 歳～84 歳 77 11.5% 

85 歳～89 歳 36 5.4% 

90 歳以上 12 1.8% 

無回答 15 2.1% 

合 計 670  

年齢については、｢75 歳～79 歳｣が 184 人(27.5％)

で最も多く、次いで｢70 歳～74 歳｣が 182 人(27.2％)

だった。調査回答者の大半を 84 歳以下が占めている

が、逆に 85 歳以上の方も 48 名(7.2％)おられ、高齢化

の進行に伴って今後この年齢層が増加していくものと

思われる。 

 

 

 

問３．お子さんや近親者とは、どのくらいの間隔で会っておられますか。 

 回答 ％ 

ほぼ毎日 56 15.9% 

週に 3～5回 25 7.1% 

週に 1～2回 67 19.0% 

月に 1～2回 106 30.0% 

年に 5～6回 36 10.2% 

年に 1～2回 38 10.8% 

ほとんどない 6 1.7% 

近親者はいない 5 1.4% 

その他 1 0.3% 

無回答 13 3.6% 

合 計 353  

近親者とのやりとりの頻度については、｢月に 1

～2 回｣が最も多く、次いで｢週に 1～2 回｣、｢ほぼ毎

日｣となっており、2年前の調査とほぼ同じ結果と

なっている。7割以上の人は月に 1 回以上は近親

者に会っておられることがわかる。 
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問４．お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。 

  回答 ％ 

久御山町 109 22.4% 

宇治市 65 13.4% 

城陽市 30 6.2% 

京都市 86 17.7% 

京都府内で前記以外の地域 32 6.6% 

京都府外の地域 154 31.7% 

無回答 10 2.0% 

合 計 486  

（複数回答あり） 

  近親者の居住地は、｢京都府外の地

域｣が 31.7％と最も多くおられるが、

逆に 66.3%の方は京都府内に近親者が

いると答えている。 

  その内 42%の方は宇城久管内にいる

と答えており、半数近くの方が近辺に

親族がいることとなる。 

 

 

 

問５．毎日の生活の中で、心配していることや困っていることがありますか。 

  回答 ％ 

親族関係 7 1.4% 

病 気 136 27.7% 

収 入 51 10.4% 

仕 事 7 1.4% 

近所付き合い 3 0.6% 

食事の用意 14 2.9% 

買い物 15 3.1% 

洗 濯 3 0.6% 

家の内外の掃除 14 2.9% 

将来のこと 105 21.4% 

心配事はない 78 15.9% 

その他 9 1.8% 

無回答 49 9.9% 

合 計 491  

（複数回答あり） 

  心配ごとや困りごとについては、｢病気｣が 136

人(27.7％)で最も多く、次いで｢将来のこと｣105

人(21.4%)となっており、その他にも、収入のこ

と等が比較的高い回答数となっている。 

  ｢心配ごとはない｣と答えた方は78人(15.9％)

おられたが、逆にそれ以外の方で無回答を除く

方 74.1%の方は何らかの心配ごとや困りごとを

もって暮らしておられる結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐ 6 ‐ 

 



問６．将来どちらかが倒れた場合、もしくはお二人とも倒れられた場合、 

どうしたいと思いますか。 

  回答 ％ 

子どもや近親者に頼る 105 22.9% 

ホームヘルパーやショートステイなど 

の在宅福祉サービスを利用する 
150 32.8% 

老人ホームなどの施設を利用する 86 18.8% 

わからない 88 19.2% 

その他 6 1.3% 

無回答 23 5.0% 

合 計 458  

介護･介助が必要な状況にな

った場合、｢在宅福祉サービスを

利用する｣と答えた人が

32.8％、次いで｢子どもや近親者

に頼る｣が 22.9％、そして｢施設

を利用する｣が 18.8％となって

いる。ただ、19.2%の人は｢わか

らない｣と答えており、そこへの

情報提供が今後必要と考える。 

 

 

 

問７．体の具合はいかがですか。 

  回答 ％ 

大変健康である 39 5.7% 

大きな病気や障害もなく 

普通に生活している 
262 38.3% 

何らかの病気等はあるが 

生活は一人で出来る 
320 46.8% 

その他 21 3.1% 

無回答 42 6.1% 

合 計 684  

  ｢何らかの病気はあるが生活は一人で出

来る｣が 46.8%で最も多い。また｢普通に生

活している｣と｢大変健康である｣と答えた

人が 44%となっており、大半の人は何とか

居宅で暮らすことが出来ていると考えて

いる。 

 

 

 

問８．あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。 

  回答 ％ 

気をつけている 563 83.0% 

気をつけていない 7 1.0% 

どちらともいえない 68 10.0% 

無回答 40 6.0% 

合 計 678  

  8 割以上の人が｢気をつけている｣と答えて

おられ、やはり身体の健康については重要な

課題であることが分かる。 

  また気をつけていない人はわずか 1%とな

っている。 
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問９．問８で「気をつけている」とお答えの方にお聞きします。特に気をつけて

いることは何ですか。 

 回答 ％ 

散歩やスポーツをしている 271 12.9% 

栄養のバランスなど食事に気をつけている 398 19.0% 

規則正しい生活を心がけています 358 17.1% 

健康に関する本やテレビをみている 205 9.8% 

定期的に健診を受けている 433 20.6% 

睡眠時間を十分とるようにしている 350 16.7% 

無回答 82 3.9% 

合 計 2097  

  ｢定期的な検診｣と｢食事｣、そ

して｢規則正しい生活｣と｢睡眠

時間｣や｢運動｣など、さまざま

なことに気をつけて多くの人

が生活されている。 

 

 

 

問１０．社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り 

組みを行っていますが、要望等があればお書きください。 

 

    ①①①①概況概況概況概況    

  ・安心、安全なくらしが出来るように、弱者にやさしい久御山町であって欲しい 

  ・日々何かといろいろなことに熱心に取り組み、楽しい事老後の健康法行事等を教えて戴

き本当に心強く思って居ります。何卒これからも見守り相談にのって下さいませ。あり

がとうございます。明日は我身と思っております。 

  ・高齢者は暇があるとの前提の施策行事も当然必要ではあるが、同時に現役を続けている

高齢者にも支援策を考えてほしい。年齢で区別するのは若干の抵抗がある。ここも理解

して頂きたい者もいることも知ってほしい。福祉協議会、民生委員さま誠にご苦労さん

です。有難うございます 

・良くお世話頂いているので何もない。ボランティアにあまえるのでなく各人が責任を持

たねばならない。 

 

 ②②②②福祉施設福祉施設福祉施設福祉施設やややや総合病院総合病院総合病院総合病院のののの建設建設建設建設についてについてについてについて    

  ・高齢者が増える一方です。町内に大きな病院・介護施設があればと思っています。 

  ・現在、社協のハート会員として介護に参加しています。町に公的なグループホームなど

があれば良いのだが… 

  ・最近在宅介護が重要視されているように思われますが、介護する家族の負担は大きく何

とか出来ないか？子供の負担にはなりたくないので、老人ホームなどに入りたい。久御

山町には一軒だけなので、もっと増やして下さい。どんな計画があるのか住民に知らせ

てほしいです。このままでは将来が不安です。 
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  ・高齢者の増加している今、在宅介護、在宅自立が云われているが、身体的に無理な部分

が多い。施設入居を希望しても民間施設は価格が高く、手が届かないところが多い。公

営のものは競争率が高く希望時に入居できない。こうなることは前々から解っている事。

行政等はどう考えているのか。 

  ・老人ホーム施設を利用するのに収入がない為安い老人施設がほしいです。 

  ・老後、老人ホーム等の施設を増やしてほしいです。将来希望を持って、現在生活してい

きたいです。国も大変と思いますが施設にランクがあっても良いと思う。国も少しは潤

いがあるのではないかと思います。 

  ・「いきがい大学」やら、福祉のイベントも盛り沢山で高齢者の配慮に常日頃感謝してい

ます。出来れば老人ホームや養護施設、病院等が充実すれば有難いと思います。 

  ・老人ホーム特養施設等の老人対策用の設備を充実して欲しい。他町村に比し立ち遅れて

いる様に思われる。また充実した近代的な総合病院を至急設定して欲しい。 

  ・老人ホームなどの施設を待たずに入れる様にたくさん造っていただきたい。 

 

 ③③③③公共施設公共施設公共施設公共施設についてについてについてについて    

  ・20 年ほど前から小倉の温水プールまで自転車で通っています。70 歳を目前にしてさす

がにきつくなっています。プールで歩いて体操しているおかげであまり医者行きもせず

今の所元気です。久御山町で温水プールがあれば沢山の方が行きやすく足腰にとても良

いと思います。公でも民間でも(出来れば公で）良いのでプールが来て欲しいと願って

います。 

 

 ④④④④公共交通公共交通公共交通公共交通についてについてについてについて    

  ・社会福祉の充実に感謝しております。乗ってこバスは至極不便です。イオンから佐山ま

で栄等を通るので大変な時間を要します、佐山（府道宇治線）からイオン中書島の運行

を京阪バスに要望して下さい。 

 

 ⑤⑤⑤⑤そのそのそのその他他他他についてについてについてについて    

  ・災害時に避難場所がわからない、歩行器が要るので困っています。 

  ・よく分からない（情報不足、内容が理解できません）※アンケートのことと考えます。 

  ・特別申し上げることはありませんが、今後ともよろしくお願いします 

  ・人間ドックの件について、健診を近くの処で是非受診希望。久御山町に大きい病院が無

く困っています。人間ドックだけでも近くで受診希望です。御多忙中何卒よろしくお願

い申します。 
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３３３３．．．．高齢者の在宅介護者調査のまとめ高齢者の在宅介護者調査のまとめ高齢者の在宅介護者調査のまとめ高齢者の在宅介護者調査のまとめ 

 

【概況】 

 今回調査における「在宅で介護を受けている高齢者」は 78 人となってお

り、前回調査(平成 21 年 10 月)と比べると 8 人の増加となっている。平成

15 年に実施した調査以降、同様の割合で増加を続けていることが分かる。 

 校区別で見てみると、御牧校区が 18 世帯、佐山校区が 21 世帯、東角校

区が 28 世帯となっており、東角校区のみは 15 世帯の増加となったが、佐

山校区は 1 名の微減、御牧校区は６名の減少となっている。 

 介護されている人の性別は６割以上が女性となっており、高齢者全体の

状況と同じものであると考える。 

 

 

 

 

【在宅で介護を受けている高齢者数の推移】 

年 度 平成 9 年 平成 11 年 平成 13 年 平成 15 年 平成 17 年 平成 19 年 平成 21 年 平成 23 年 

対象数 62 52 72 49 52 55 59 67 

被介護者数の推移

67世帯

59世帯
55世帯

52世帯49世帯

72世帯

52世帯

62世帯
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20
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40
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80

平成9年 平成11年 平成13年 平成15年 平成17年 平成19年 平成21年 平成23年
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【在宅被介護者の校区別数】 

調査年度 御牧校区 佐山校区 東角校区 

平成 23 年 18（26.9%） 21（31.3%） 28（41.8%） 

平成 21 年 24（40.7%） 22（37.3%） 13（22.0%） 

平成 19 年 18（32.7%） 19（34.6%） 18（32.7%） 

被介護者の校区別数

御牧：24世帯

40.7％

御牧：18世帯

32.7％

御牧：18世帯

26.9％

佐山：21世帯

31.3％

佐山：22世帯

37.3％

佐山：19世帯

34.6％

東角：28世帯

41.8％

東角：13世帯

22.0％

東角：18世帯

32.7％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年

平成21年

平成23年

 

 

【被介護者の性別構成】 

 男性（％） 女性（％） 無回答（％） 

平成 23 年 24（35.8%） 43（64.2%） 0（0.0%） 

平成 21 年 25（42.4%） 30（50.8%） 4（6.8%） 

平成 19 年 24（43.6%） 28（50.9%） 3（5.5%） 

被介護者の性別構成

男性：25名
42.4％

男性：24名
43.6％

男性：24名
35.8％

女性：30名
50.8％

女性：28名
50.9％

女性：43名
64.2％

無回答：4名
6.8％

無回答：3名
5.5％

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平成19年

平成21年

平成23年
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【調査項目ごとの集計】 

問１．介護が必要な高齢の方と介護者の性別を教えてください。 

要介護者 主たる介護者 
 

回答 ％ 回答 ％ 

男 性 24 35.8% 15 23.1% 

女 性 43 64.2% 50 76.9% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 

合 計 67  65  

  要介護者の性別は女性が男性の 2倍近い結

果となった。また主な介護者については

76.9％が女性となっており、家族介護の役割

は未だ女性に課せられていることがわかる。 

 

 

問２．介護が必要な高齢の方と介護者の年齢を教えてください。 

要介護者 回答 ％  介護者 回答 ％ 

69 歳以下 5 7.5%  34 歳以下 0 0.0% 

70 歳～74 歳 5 7.5%  35 歳～49 歳 4 6.0% 

75 歳～79 歳 12 17.9%  50 歳～59 歳 11 16.4% 

80 歳～84 歳 6 8.9%  60 歳～69 歳 30 44.8% 

85 歳～89 歳 23 34.3%  70 歳～79 歳 15 22.4% 

90 歳以上 16 23.9%  80 歳以上 5 7.5% 

無回答 0 0.0%  無回答 2 2.9% 

合 計 67   合 計 67  

介護者の年齢について、74.7%が 60 歳以上という結果となっており、また 7.5％は 80 歳

以上となっている。ここからも、介護者の高齢化が進んでいることがわかり、老老介護と言

われる状況が日常的に見られるものとなっているように考える。 

 

 

問３．介護されている期間はどれぐらいですか。 

 回答数 ％ 

3 ヶ月以上 1 年未満 3 4.5% 

1 年以上 2年未満 1 1.5% 

2 年以上 3年未満 7 10.4% 

3 年以上 5年未満 16 23.9% 

5 年以上 7年未満 11 16.4% 

7 年以上 10 年未満 12 17.9% 

10 年以上 16 23.9% 

無回答 1 1.5% 

合計 67  

介護している期間について、｢3～5 年｣と｢10

年以上｣がどちらも 23.9％と最も多く、その後

｢7～10 年｣、｢5～7 年｣との回答が続いている。 

前回の調査と比較し、｢10 年以上｣の回答が 7

件増加しており、長期間介護を要する状況が増

加しているものと考える。 
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問４．あなた(介護者)の健康状態はいかがですか。 

 回答数 ％ 

大変健康である 2 2.9% 

大きな病気や障害もなく、 

普通に生活をしている 
32 47.1% 

何らかの病気等はあるが、 

何とか介護しながら生活が 

出来ている 

32 47.1% 

その他 2 2.9% 

無回答 0 0.0% 

合計 68  

介護者の健康状態については、何らか

の病気はありながらも何とか介護をし

ている人が 47.1%おられ、大きな病気や

障害はないが普通に生活できている人

も 47.1%となっている。この設問から、

大変健康とは言えないが、何とか介護を

続けながら生活されている姿が見える。 

 

 

 

問５．介護上困っていることは何ですか。 

 回答数 ％ 

外出の介助 26 10.9% 

体を拭く･入浴の介助 21 8.8% 

排泄の介助 27 11.3% 

食事の介助 16 6.7% 

着替え等の介助 23 9.6% 

自由時間がない 25 10.5% 

家事や育児に支障がある 4 1.7% 

仕事に就けない･支障が生じる 12 5.0% 

心身的負担 32 13.4% 

経済的負担 13 5.4% 

意思疎通ができにくい 19 7.9% 

その他 12 5.0% 

無回答 9 3.8% 

合 計 239  

介護上の困りごとは、｢心身的負

担｣最も多く 32 人(13.4%)となって

いる。外出や排泄の介助を負担に感

じている人も多く、そして介護して

いることによって自由時間がない

と考えている人もおられる。 

  なお、前回の調査でも｢心身的負

担｣の回答数が最も多く、外出や排

泄の介助についても多くの人が負

担と回答していることから、介護者

が感じている思いはそれほど変わ

っていないことがわかる。 
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問６．将来、家族だけで介護ができなくなった場合、どうしたいと思いますか。 

 回答数 ％ 

ホームヘルパーやショートステイ 

などの在宅福祉サービスを利用する 
25 34.7% 

老人ホームなどの施設を利用する 28 38.9% 

わからない 12 16.7% 

その他 4 5.6% 

無回答 3 4.1% 

合 計 72  

  家族での介護が難しくなった場

合、｢施設を利用する｣が 38.9%とな

っていることは妥当と考えるが、

｢在宅サービスを利用する｣との回

答が 34.7%も存在することから、家

族で介護をしながらも現状で居宅

の福祉サービスを十分に使えてい

ない状況があるものと推測する。 

 

 

 

問７．社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り

組みを行っていますが、要望や希望等があれば何でもご記入ください。 

 

    ①①①①介護者介護者介護者介護者のののの願願願願いやいやいやいや希望希望希望希望    

  ・在宅介護をしている時、排泄の介助、食事の用意(献立、盛り付け、味付け）等本人の

状態によって戸惑う事があります、家族の者が学習できる場を設けて頂けたらと思いま

す。ちょっとした要領を覚える事によって介護が楽になる事もあると思います。ヘルパ

ーやディサービスを利用する事で介護する者の負担は軽減されますが先の見えない事

でもありますが出来るだけ家族で見て行きたいです。 

  ・ミニ旅行やちょっとした外出が出来たら嬉しい。 

 

    ②②②②サービスサービスサービスサービスのののの質質質質とととと量量量量についてについてについてについて    

  ・今のところデイサービス、ショートステイを利用してうまく行っていますが、将来に対

しては受け入れに不安を感じています。受け入れが限界に来ているそうで、母親の健康

不安もありますので心配です。 

  ・介護する方が病気で、体が動かない時、急に変わってもらえない場合、ショートステイ

の枠をあけてあると頼みやすいのですが、前回そうなった時には、どこにも頼めません

でした。前もって、ショートステイをお願い出来ない場合の対処をお願いします。 

  ・先のことはわからないですが、たとえば、入所のことを考えた場合すぐに入所出来るか

どうかが。（不安？） 

 

 ③③③③そのそのそのその他他他他についてについてについてについて    

  ・家の中では車いすが使用できなく、立ち上がる事が困難で移動や排泄が大変です。 

  ・今回初めてこの書類が届き、改めて高齢者の枠に入ったことを実感しました。 

私どもは、揃って同じ世代、二人とも病を抱え、治療中でどちらが介護者なのか分かり

ませんが、夫は職人として仕事一筋で頑張って来ました。私が専業主婦として今も細々 
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と家事を担っていることでとりあえずこの形で報告いたします。友人知人の思い遣りを

ありがたく大切に頂き乍ら二人お互いに助け合い息子のサポートを頼りに日々過して

いるのが現状です。明日のことは分からないのが人生、何かの折にはそれなりに対処し

てゆかねばと考えております。この地域でも高齢者が増えておりますね。ほんとうに助

けが必要な時に救いの手が届く様にと願っております。関係者の皆様今後とも宜しくお

願い申し上げます。 

  ・久御山町、京都、日本全体で現在在宅で介護をしている人がどれ位おられるのか等、実

子義理の子なのか等の統計があるのでしたら知りたいと思っています。親の介護をする

のは当然の事と思っていますが、介護保険が出来てから、親が年老いたら施設に入れた

ほうがいいと考えている人が多くなったように思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐ 15 ‐ 



４４４４．．．．ひとり暮らし高齢者世帯調査のまとめひとり暮らし高齢者世帯調査のまとめひとり暮らし高齢者世帯調査のまとめひとり暮らし高齢者世帯調査のまとめ 

 

【概況】 

今回調査での「ひとり暮らし高齢者」の人数は 306 人であり、２年前の

調査と比べて 45 人の増加となっており、10 年前の平成 13 年度の調査では

163 人だったことから、10 年間で約 1.9 倍に増加していることがわかる。 

 校区別に見ると東角校区が 163 人で 53.3％と最も多く、次いで佐山校区

の 80 人の 26.1％、御牧校区は 63 人で 20.6％となっている。過去 2 回続い

て少しずつ東角校区の割合が減少してきていることがわかる。 

 構成員の性別については圧倒的に女性が多く、233 人で 76.1％となって

いる。 

ひとり暮らし高齢者の増加傾向は、高齢化の進行と共に続くものと考え

られることからも、地域における見守り体制等の推進にこれまで以上に力

を入れていく必要があるものと考える。 

 

 

 

【ひとり暮らし世帯数の推移】 

年 度 平成 9 年 平成 11 年 平成 13 年 平成 15 年 平成 17 年 平成 19 年 平成 21 年 平成 23 年 

対象数 125 143 163 178 203 216 261 306 

ひとり暮らし高齢者世帯の推移

306世帯

261世帯

216世帯
203世帯

178世帯
163世帯
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【校区別ひとり暮らし高齢者世帯数】 

調査年度 御牧校区 佐山校区 東角校区 

平成 23 年 63（20.6%） 80（26.1%） 163（53.3%） 

平成 21 年 40（15.3%） 69（26.4%） 152（58.3%） 

平成 19 年 28（13.0%） 52（24.0%） 136（63.0%） 

校区別ひとり暮らし高齢者世帯数

御牧：40世帯

15.3％

御牧：28世帯

13.0％

御牧：63世帯

20.6％

佐山：80世帯

26.1％

佐山：69世帯

26.4％

佐山：52世帯

24.0％

東角：163世帯

53.3％

東角：152世帯

58.3％

東角：136世帯

63.0％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年

平成21年

平成23年

 

 

【性別の構成員数】 

 男性（％） 女性（％） 無回答（％） 

平成 23 年 67（21.9%） 233（76.1%） 6（2.0%） 

平成 21 年 53（20.3%） 198（75.9%） 10（3.8%） 

平成 19 年 48（22.2%） 163（75.5%） 5（2.3%） 

性別の構成員数

男性：53名
20.3％

男性：48名
22.2％

男性：67名
21.9％

女性：198名
75.9％

女性：163名
75.5％

女性：233名
76.1％

無回答：6名
2.0％

無回答：10名
3.8％

無回答：5名
2.3％

0 50 100 150 200 250 300 350

平成19年

平成21年

平成23年
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【調査項目ごとの集計】 

問１．あなたの性別を教えてください。 

 回答数 ％ 

男 性 67 21.9% 

女 性 233 76.1% 

無回答 6 2.0% 

合 計 306  

ひとり暮らしの高齢者の性別分布は、女性が 7割を超え

る結果(76.1％)となった。前回調査でも女性が 75.9％と 7

割を超えており、続いて同様の結果となっている。 

 

 

 

問２．あなたの年齢を教えてください。 

 回答 ％ 

69 歳以下 44 14.4% 

70 歳～74 歳 74 24.2% 

75 歳～79 歳 78 25.5% 

80 歳～84 歳 61 19.9% 

85 歳～89 歳 31 10.1% 

90 歳以上 12 3.9% 

無回答 6 2.0% 

合 計 306  

  年齢については、｢75 歳～79 歳｣が 78 人(25.5%)で最

も多く、次いで｢70 歳～74 歳｣、｢80 歳～84 歳｣となっ

ている。 

  前回の調査でも 70 歳～84 歳の範囲が多い結果とな

っていることもあり、今後もこの傾向は続く可能性が

高いと思われる。 

 

 

 

問３．お子さんや近親者とはどのくらいの間隔で会っておられますか。 

  回答数 ％ 

ほぼ毎日 57 17.9% 

週に 1～2 回 72 22.6% 

月に 1～2 回 86 27.0% 

年に 5～6 回 25 7.9% 

年に 1～2 回 30 9.4% 

ほとんどない 20 6.3% 

近親者はいない 13 4.1% 

無回答 15 4.8% 

合計 318  

  近親者と会う間隔は、7 割近い方が月に 1 回以上

と答えておられる。これは近親者の見守りが多少で

きている結果と見ることが出来る。 

  しかし、｢ほとんどない｣や｢近親者はいない｣と答

えている人が1割存在する状況に視点を置く必要が

あるものと考える。 
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問４．お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。 

 回答数 ％ 

久御山町 87 20.3% 

宇治市 55 12.9% 

城陽市 32 7.5% 

京都市 83 19.4% 

京都府内で前記以外の地域 34 7.9% 

京都府外の地域 115 26.9% 

無回答 22 5.1% 

合 計 428  

  お子さんや近親者の住まいについて

は、｢京都府以外の地域｣が最も多く115

人(26.9%)となっており、次いで｢久御

山町｣、｢京都市｣となっている。 

  前回の調査では、｢京都市｣、｢久御山

町｣、｢宇治市｣に大半の近親者がいる結

果となっており、現状のひとり暮らし

高齢者の近親者が遠くに住んでいる傾

向が見られる。 

 

 

 

問５．あなたの健康状態はいかがですか。 

 回答数 ％ 

大変健康である 19 6.1% 

大きな病気や障害もなく普通 

に生活している 
100 31.8% 

何らかの病気等はあるが生活 

は一人で出来る 
160 51.0% 

その他 24 7.6% 

無回答 11 3.5% 

合 計 314  

  健康状態については、何らかの病

気がある人が 5 割を超えており、大

変健康と答えた人は 6.1％と大変少

ない結果となっている。 

  この傾向は、これまでの調査でも

同様となっている。 

 

 

 

問６．あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。 

 回答数 ％ 

気をつけている 239 78.1% 

気をつけていない 6 2.0% 

どちらともいえない 30 9.8% 

無回答 31 10.1% 

合 計 306  

  239人(78.1％)の人が普段から健康に気をつ

けていると答えている。 

  前回調査では、9割程度の人が気をつけてい

ると答えており、健康についての意識の減少が

見られる。 
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問７．問６で「気をつけている」とお答えの方にお聞きします。特に気をつけて 

いることは何ですか。 

  回答数 ％ 

散歩やスポーツをしている 103 8.4% 

栄養バランスのとれた食生活 127 10.3% 

規則正しい生活を心がけています 158 12.8% 

定期的に健診を受けている 180 14.6% 

睡眠時間を十分とっている 160 13.0% 

酒やたばこを控えている 47 3.8% 

地域の活動に参加している 68 5.5% 

健康に関心をもつようにしている 152 12.4% 

気持ちをなるべく明るく保つよう 

にしている 
159 12.9% 

その他 22 1.8% 

無回答 54 4.5% 

合 計 1,230  

（複数回答あり） 

  健康について特に気をつけて

いることは、｢定期的に検診｣、

｢気持ちを明るく保つ｣、｢規則正

しい生活｣と続いているが、他の

設問とそれほど大差がないもの

と感じる。 

  1,230 という大変多い複数回

答となっていることから、結果

もバラけたものになったのでは

ないかと考える。 

 

 

 

問８．あなたはどれくらいの頻度で外出していますか。 

  回答数 ％ 

毎日外出している 96 30.4% 

週に数回外出している 115 36.4% 

月に数回外出している 46 14.6% 

ほとんど外出していない 16 5.1% 

分からない 0 0.0% 

その他 14 4.4% 

無回答 29 9.2% 

合 計 316  

  8 割以上の方が月に数回は外出して

いると回答しているが、16 人(5.1％)

が｢ほとんど外出していない｣と回答し

ている。数ない数ではあるが、外出を

ほとんどしていない人が確実におられ

ることに課題があるものと考える。 
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問９．毎日の生活の中で、心配していることや困っていることがありますか。 

 回答数 ％ 

親族関係 12 2.5% 

病気 122 25.2% 

収入 35 7.2% 

仕事 6 1.2% 

近所付き合い 8 1.6% 

毎日の家事 29 6.0% 

買い物 31 6.4% 

将来のこと 65 13.4% 

気軽に付き合える 

友人がいない 
17 3.5% 

日々の金銭管理 9 1.9% 

心配事はない 66 13.6% 

その他 22 4.5% 

無回答 63 13.0% 

合 計 485  

（複数回答あり） 

  心配ごとや困りごとについては、｢病気｣が最

も多く 25.2%となっており、また｢収入｣のこと

や｢毎日の家事｣、｢買い物｣などが比較的回答数

が多い。 

  病気や年齢の高齢化による不安を潜在的に

もっておられるのではないかと考える。 

  ただ、｢友人の不在｣や｢近所づきあい｣を挙げ

ている人は少なく、地域と何らかの関係をもっ

て生活をできているように感じる。 

 

 

 

問１０．将来、一人で生活を続けることが不可能になった場合、どうしたいと思わ

れますか。 

  回答数 ％ 

子どもや近親者に頼る 74 20.4% 

ホームヘルパーやショートステイ 

などの在宅福祉サービスを利用する 
90 24.8% 

老人ホームなどの施設を利用する 68 18.7% 

わからない 88 24.2% 

その他 11 3.0% 

無回答 32 8.9% 

合計 363  

  介護が必要となった場合につい

ては、在宅サービスを利用するこ

とや老人ホームへの入所を希望さ

れる人、近親者を頼る人などそれ

ぞれの回答があるが、24.2%の人は

｢わからない｣と答えている。将来

への不安の解消となる情報提供が

今後も必要と考える。 
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問１１．社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り 

組みを行っていますが、要望や希望等があれば何でもお書きください。 

 

    ①①①①地域地域地域地域のつながりについてのつながりについてのつながりについてのつながりについて    

  ・地元のみを中心とした社会です。この度、このような調査をされる事そのものが不思議

です。このような調査は意味があるのでしょうか？一応名目的にやっているのでは？ 

･･･と思います。一般的に普通のアパート住まいや借家住まいの人は地域社会に入れず

取り残されています。そんな人達がどこの地域にもたくさんいます。何かあった時、こ

んな私達は、取り残されて、地域との連絡も無く…笑うしかありませんね。笑ってあの

世とやらへ行くしか無いです。 

  ・缶拾い等、町や地域の活動で参加出来ない者は、地域に前もって参加出来なくても良い

様に通達お願いします。 

  ・集合住宅の自治会がもう少し活発になって欲しい、各棟で町会を作って欲しい。 

 

    ②②②②インフォーマルインフォーマルインフォーマルインフォーマルななななサービスサービスサービスサービスについてについてについてについて    

  ・今後高齢者が多くなる時代、皆が明るく元気で暮らせる又話を出来お茶を呑み、もっぱ

ら一時をすごせる場所が近くにあればうれしいと思います。よくそんな話をする事があ

ります。 

  ・デパートもスーパーマーケットも１人で行けますが重い荷物が負担になります。（ショ

ッピングカートも最近乗り物の乗降時）生協個配達でほぼ日用品は間に合い大助かりな

のですが、自分の目で選んで買えるスーパーマーケットでの買い物が出来る乗り物やサ

ービスが必要です。集団での観光も大変楽しみで参加させていただきましたが、今は買

い物に連れて行ってほしいです。 

  ・現在はささえ愛サービスで庭の掃除や草引きをしていただき助かっています。 

 

    ③③③③福祉施設福祉施設福祉施設福祉施設やややや総合病院総合病院総合病院総合病院についてについてについてについて    

  ・自分１人で生活出来ない様になりましたら、経済的に不安のない安心して生涯を送れる

様な所へ行きたいですどうぞよろしくお願致します。 

  ・年金で入所できる老人ホームなど久御山町内に作っていただければ有難いねと、ご近所 

の方達とよく話しています。 

  ・元気な時に老人ホームに入れれば助かります。 

  ・総合病院が欲しい、入所施設を作って下さい。※※※※同様意見多数同様意見多数同様意見多数同様意見多数 

 

    ④④④④制度制度制度制度等等等等のののの周知周知周知周知やややや福祉福祉福祉福祉のののの理解理解理解理解にににについてついてついてついて    

  ・年金もないし、年は取っているし介護保険はどれだけかければいいのか心配です。どん

な保険も何年と言う期限があると思っていますが、介護保険はないのですか。介護保険

が始まって、私は今のところ一度も使ったことはないです。何か考えてもらえませんか、

お願いします。 
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  ・先日荒見苑で催されました徳洲会病院の認知症予防のお話を、近くにある佐山公会堂で

していただければよかったのにと思いました。佐山自治会から参加したのが 5 名だった

ので、強く感じました。いいお話だっただけに残念に思います。 

 

    ⑤⑤⑤⑤集集集集いいいい等等等等ののののイベントイベントイベントイベントについてについてについてについて    

  ・小旅行、レクリエーションを楽しみにしています。中央公民館は不便なのでなるべくゆ

うホールでの開催を望みます。 

  ・いつも（イベントは）平日・日中です。交流会サロンなどの案内をもらっていますが、

一度も参加していません。働かなければ生活できないのです。※このアンケートも働い

ていない人を対象にしているので、いつも気になる。 

  ・楽しい集いや行事を考えて下さりできる限り参加させて頂いています。御近所の方々と

仲良くさせて頂いています、充実した毎日を過ごしています。 

 

    ⑥⑥⑥⑥介護介護介護介護サービスサービスサービスサービス・・・・保健福祉制度保健福祉制度保健福祉制度保健福祉制度についてについてについてについて    

  ・現在はヘルパー不足のようですね、今私は週 2 回だった利用を 1 回にしました。ヘルパ

ーが来る日がだんだん嫌な気分になりストレスになってきました。利用者は物扱い、味

も素っ気もない、何を考えて仕事しているのかが読み取れます。病気でつらいこと、う

つ等、いろいろありましたので、ストレスになるものを 1つ 1 つ排除することにしてい

きました。ヘルパーが変わっても変化があまりなかったので、1 回にしました。利用者

は障害者、病人、老人等ヘルパーの方々の質を上げて欲しく思います。 

  ・健康の器具や機械を使用した体操について、医師の診断を受けてから等色々な条件をつ

けて利用できないことはおかしいと思う。今まで通りに健康体操をやらせてほしいし、

自分の健康点検も今まで通りにしてほしいと思う。 

  ・①グループホームの推進（施設拡張） ②介護用宿泊施設の推進 ③介護用送迎バスの

近代化と充実 ④介護用娯楽内容充実推進 

  ・地域の活動では 70歳以上とか 80歳以上にはありますが、一人で生活できないようにな

る前に 60歳からの健康管理として、たとえば「ラジオ体操をする」や「朝、ウォーキ

ング散歩をする」などの対策をお願いしたい。他府県で実施している所があります。一

人ではなかなか続きませんので一度検討してください。 

 

    ⑦⑦⑦⑦社会社会社会社会のののの中中中中でのでのでのでの役割役割役割役割についについについについてててて    

  ・左足が悪いのでそれでもできるシルバーの仕事がしたい。 

  ・自分自身が活動の中に入り生活を充実させたい。但し元気で動ける間。 

 

    ⑧⑧⑧⑧そのそのそのその他他他他についてについてについてについて    

  ・もうこうなればお世話になるしかないなあと思います。よろしくお願いします。 

  ・もっと集まって話し合う事です。 

  ・自分で自分を守って、人様に迷惑をかけないのが一番ですが、まだこの年でも会社勤め 
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を少ししています。先立つお金も余りないのでこれ以上年金が少なくなると困ります、

今は年金生活に頼り細々暮しています、この先社会福祉会様宜しくお願い申し上げます。 

  ・今のところは何もございません。趣味が色々とありますので退屈はありません。読む事

書く事も大好きです。 

  ・高齢者支援バスカード購入についての御願い、この制度が出来て大変嬉しく喜んで居り

ます。多くの人達が、ゆうホール、いきいきホールを利用しております。そこでゆうホ

ールでも購入できる様にして頂けないでしょうか。よろしくお願致します。 

  ・災害の時に無事に避難出来るようにして欲しい。 

  ・お風呂を低くしてほしい。足が上がらないので。 
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５５５５．．．．資料：調査用紙資料：調査用紙資料：調査用紙資料：調査用紙 
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平成２３年度 高齢者世帯調査 

ご協力についてのお願い 
 

 久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会では２年ごとに町内

にお住まいの高齢者のみの世帯か、高齢者と１８歳以下の方のみで暮らしてお

られる世帯を対象に「高齢者世帯調査」を実施しています。 

今年度は調査年度にあたっており、１０月１５日を基準日として調査を実施

いたしますので、ご回答等につきましてご協力をお願いいたします。 

この調査は、高齢者世帯の方々の生活上の困りごとなどの実態を把握し、久

御山町の地域福祉推進の参考とするために実施させていただくもので、地域担

当の民生児童委員が調査担当として調査書等の配布及び回収を行います。ご対

応いただきますようお願いいたします。 

 

 なお調査の回答内容については、久御山町社会福祉協議会の個人情報保護に

関する方針に基づき、久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会

が責任をもって管理いたします。 

 

また、名簿及び個人台帳（緑色の用紙）にご記入いただいた内容について使

用を希望されない場合は、災害時など緊急時の際の生命及び財物の保全に必要

な状況以外での使用はいたしません。 

 

久御山町社会福祉協議会 

会長  岸   喜代至 

久御山町民生児童委員協議会 

会長  岡 西 義 久 
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高齢者世帯調査 名簿 
１１１１．．．．世帯主世帯主世帯主世帯主のののの方方方方    

ふりがな  

氏  名 
 

 

生年月日 

（年齢） 

明治 

大正     年   月   日 

昭和      （    歳） 

住  所 
久御山町 

 

性  別 男 ・ 女 電話番号 (     )    － 

 

２２２２．．．．世帯主以外世帯主以外世帯主以外世帯主以外のののの方方方方    

ふりがな  続柄 ふりがな  続柄 

氏  名 
 

(男・女) 

 
氏  名 

 

(男・女) 

 

生年月日 

明治 

大正     年   月   日 

昭和             （   歳） 

 

生年月日 

明治 

大正     年   月   日 

昭和             （   歳） 

 

緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先    

氏 名 年齢 続柄 住 所 電話番号 

     

     

 

このこのこのこの名簿名簿名簿名簿及及及及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの活用活用活用活用についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。※「可・否」どちらかに丸をしてください。 

１１１１．．．．町防災機関町防災機関町防災機関町防災機関へのへのへのへの名簿及名簿及名簿及名簿及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの提出提出提出提出についてについてについてについて    

災害時に迅速な救出や支援活動を行うため、普段からあなたの情報を

掲載した名簿を作成し、久御山町役場防災機関（役場防災担当課及び消

防本部）へ提出してもよろしいですか。 

  可 ・ 否 

２２２２．．．．社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業におけるにおけるにおけるにおける名簿名簿名簿名簿のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

社会福祉協議会が行う地域福祉活動を実施し、催しへの案内等を行う

ために、また地域福祉会等が実施する見守り活動などの際に、あなたの

情報を掲載した名簿を活用してもよろしいですか。 

可 ・ 否 

 

※※※※    災害時災害時災害時災害時のののの名簿等名簿等名簿等名簿等のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

災害等により生命、身体又は財産を保護するためにやむをえないと認められるときは、

上記の可否選択にかかわらず、自治会、防災組織、ボランティア等が救出活動や支援活

動を行うため、あなたの名簿等を提出することがあります。 

→→→→    裏面裏面裏面裏面「「「「個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳」」」」のののの記載記載記載記載についてもごについてもごについてもごについてもご協力協力協力協力くださいくださいくださいください。。。。    
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個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳（（（（世帯主世帯主世帯主世帯主のののの方方方方））））    

被災時及び防災･減災活動に使用するため、ご本人等の状況を書ける範囲で

お書きください。 

 

平成   年   月   日現在 

 

氏   名  （世帯主以外の氏名         ） 

 

体体体体 のののの 状 態状 態状 態状 態    介護が必要  ・  虚弱  ・  普通  ・  良好 

歩行歩行歩行歩行のののの方法方法方法方法    車いす  ・  歩行器  ・  杖  ・  何も使わず歩ける 

いまいまいまいま治療中治療中治療中治療中    

のののの 病 気病 気病 気病 気    

 

 

 

 

かかりつけの 

病院名 

 

 

 
主 治 医主 治 医主 治 医主 治 医 等等等等    

主治医の氏名 

 

 

 

自 宅自 宅自 宅自 宅 で ので ので ので の    

居 場 所居 場 所居 場 所居 場 所    

寝室は      階建ての      階 

 

日中は      階建ての      階にいます 

そ のそ のそ のそ の 他他他他 のののの    

配 慮配 慮配 慮配 慮 し てし てし てし て    

ほしいことほしいことほしいことほしいこと    
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個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳（（（（世帯主以外世帯主以外世帯主以外世帯主以外のののの方方方方））））    

被災時及び防災･減災活動に使用するため、ご本人等の状況を書ける範囲で

お書きください。 

 

平成   年   月   日現在 

 

氏   名  （世帯主氏名           ） 

   

体体体体 のののの 状 態状 態状 態状 態    介護が必要  ・  虚弱  ・  普通  ・  良好 

歩行歩行歩行歩行のののの方法方法方法方法    車いす  ・  歩行器  ・  杖  ・  何も使わず歩ける 

いまいまいまいま治療中治療中治療中治療中    

のののの 病 気病 気病 気病 気    

 

 

 

 

かかりつけの 

病院名 

 

 

 
主 治 医主 治 医主 治 医主 治 医 等等等等    

主治医の氏名 

 

 

 

自 宅自 宅自 宅自 宅 で ので ので ので の    

居 場 所居 場 所居 場 所居 場 所    

寝室は      階建ての      階 

 

日中は      階建ての      階にいます 

そ のそ のそ のそ の 他他他他 のののの    

配 慮配 慮配 慮配 慮 し てし てし てし て    

ほしいことほしいことほしいことほしいこと    
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‐ 32 ‐ 



高齢者世帯調査 
 
問１問１問１問１    あなたの性別を教えてください。あなたの性別を教えてください。あなたの性別を教えてください。あなたの性別を教えてください。全員が全員が全員が全員が当てはまるものに当てはまるものに当てはまるものに当てはまるものにそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つ○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

世帯主 １）男性      ２）女性 

同居の家族 １）男性      ２）女性 

同居の家族 １）男性      ２）女性 

 

 

問問問問２２２２    あなたの年齢を教えてください。当てはまるものにあなたの年齢を教えてください。当てはまるものにあなたの年齢を教えてください。当てはまるものにあなたの年齢を教えてください。当てはまるものにそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つ○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

世帯主 
１）６９歳以下   ２）７０～７４歳  ３）７５～７９歳 

４）８０～８４歳  ５）８５～８９歳  ６）９０歳以上 

同居の家族 
 １）６９歳以下   ２）７０～７４歳  ３）７５～７９歳 

４）８０～８４歳  ５）８５～８９歳  ６）９０歳以上 

同居の家族 
１）６９歳以下   ２）７０～７４歳  ３）７５～７９歳 

４）８０～８４歳  ５）８５～８９歳  ６）９０歳以上 

 

 

問問問問３３３３    みなさんがみなさんがみなさんがみなさんがお住まいの自治会を教えてください。お住まいの自治会を教えてください。お住まいの自治会を教えてください。お住まいの自治会を教えてください。    

 

（                                 ） 

 

 

問４問４問４問４    お子さんや近親者とは、どのくらいの間隔で会っておられますか。お子さんや近親者とは、どのくらいの間隔で会っておられますか。お子さんや近親者とは、どのくらいの間隔で会っておられますか。お子さんや近親者とは、どのくらいの間隔で会っておられますか。    

 

    １）ほぼ毎日      ２）週に３～５回    ３）週に１～２回 

    ４）月に１～２回    ５）年に５～６回    ６）年に１～２回 

    ７）ほとんどない    ８）近親者はいない 

 

 

問問問問５５５５    お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

 

    １）久御山町   ２）宇治市    ３）城陽市    ４）京都市 

     ５）上の４市町以外の京都府内   ６）その他（          ） 
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高齢者世帯調査 
 
問６問６問６問６    毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。当てはまるもの毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。当てはまるもの毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。当てはまるもの毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。当てはまるもの

全てに○をつけてください。全てに○をつけてください。全てに○をつけてください。全てに○をつけてください。    

 

    １）親族関係      ２）病気        ３）収入 

    ４）仕事        ５）近所付き合い    ６）食事の用意 

    ７）買い物       ８）洗濯        ９）家の内外の掃除 

    １０）将来のこと     １１）心配事はない 

    １２）その他（                            ） 

 

 

問７問７問７問７    将来どちらかが倒れた場合、もしくはお二人とも倒れられた場合、どうしたいと思いますか。将来どちらかが倒れた場合、もしくはお二人とも倒れられた場合、どうしたいと思いますか。将来どちらかが倒れた場合、もしくはお二人とも倒れられた場合、どうしたいと思いますか。将来どちらかが倒れた場合、もしくはお二人とも倒れられた場合、どうしたいと思いますか。

当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

 

    １）子供や近親者に頼る 

    ２）ホームヘルパーやショートステイなどの在宅福祉サービスを利用する 

    ３）老人ホームなどの施設を利用する     ４）わからない 

    ５）その他（                           ） 

 

 

問８問８問８問８    体の具合はいかがですか。当てはまるものに体の具合はいかがですか。当てはまるものに体の具合はいかがですか。当てはまるものに体の具合はいかがですか。当てはまるものにそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つそれぞれ一つ○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

世帯主 

１）大変健康である 

２）大きな病気や障害もなく、普通に生活をしている 

３）何らかの病気等はあるが、自宅で生活できている 

４）その他（                         ） 

同居の家族 

１）大変健康である 

２）大きな病気や障害もなく、普通に生活をしている 

３）何らかの病気等はあるが、自宅で生活できている 

４）その他（                         ） 

同居の家族 

１）大変健康である 

２）大きな病気や障害もなく、普通に生活をしている 

３）何らかの病気等はあるが、自宅で生活できている 

４）その他（                         ） 
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高齢者世帯調査 
 
問問問問９９９９    あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。    

 

世帯主 
１）気をつけている    ２）気をつけていない 

３）どちらともいえない 

同居の家族 
１）気をつけている    ２）気をつけていない 

３）どちらともいえない 

同居の家族 
１）気をつけている    ２）気をつけていない 

３）どちらともいえない 

    

    

問問問問１０１０１０１０    ※※※※問９で「１）の気をつけている」問９で「１）の気をつけている」問９で「１）の気をつけている」問９で「１）の気をつけている」とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。とお答えの方にお聞きします。特特特特に気をつけていることに気をつけていることに気をつけていることに気をつけていること

は何ですか。は何ですか。は何ですか。は何ですか。それぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれが当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

     

世帯主 

１）散歩やスポーツをしている   

２）栄養のバランスなど食事に気をつけている 

３）規則正しい生活を心がけている 

４）健康に関する本やテレビをみている 

５）定期的に健診を受けている 

６）睡眠時間を十分とるようにしている 

同居の家族 

１）散歩やスポーツをしている   

２）栄養のバランスなど食事に気をつけている 

３）規則正しい生活を心がけている 

４）健康に関する本やテレビをみている 

５）定期的に健診を受けている   

６）睡眠時間を十分とるようにしている 

同居の家族 

１）散歩やスポーツをしている   

２）栄養のバランスなど食事に気をつけている 

３）規則正しい生活を心がけている 

４）健康に関する本やテレビをみている 

５）定期的に健診を受けている   

６）睡眠時間を十分とるようにしている 
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高齢者世帯調査 
 
問問問問１１１１１１１１    社会福祉協議会では社会福祉協議会では社会福祉協議会では社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざま、地域福祉を充実させるためにさまざま、地域福祉を充実させるためにさまざま、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行っていまな活動や取り組みを行っていまな活動や取り組みを行っていまな活動や取り組みを行っていま

すが、要望等があればお書きください。すが、要望等があればお書きください。すが、要望等があればお書きください。すが、要望等があればお書きください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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平成２３年度 高齢者の在宅介護者調査 

ご協力についてのお願い 
 

 久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会では２年ごとに町内

にお住まいのおおむね３か月以上ご自宅で高齢者を介護している方を対象に

「高齢者の在宅介護者調査」を実施しています。 

今年度は調査年度にあたっており、１０月１５日を基準日として調査を実施

いたしますので、ご回答等につきましてご協力をお願いいたします。 

この調査は、上記のような介護者の実態を把握し、久御山町の地域福祉推進

の参考とするために実施させていただくもので、地域担当の民生児童委員が調

査担当として調査書等の配布及び回収を行います。ご対応いただきますようお

願いいたします。 

 

 なお調査の回答内容については、久御山町社会福祉協議会の個人情報保護に

関する方針に基づき、久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会

が責任をもって管理いたします。 

 

また、名簿及び個人台帳（黄色の用紙）にご記入いただいた内容について使

用を希望されない場合は、災害時など緊急時の際の生命及び財物の保全に必要

な状況以外での使用はいたしません。 

 

 

久御山町社会福祉協議会 

会長  岸   喜代至 

久御山町民生児童委員協議会 

会長  岡 西 義 久 
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高齢者の在宅介護者調査 名簿 
 

ふりがな  

要介護者 

氏  名 

 

 

生年月日 

（年齢） 

明治 

大正     年   月   日 

昭和      （    歳） 

住  所 
久御山町 

 

性  別 男 ・ 女 電話番号 (     )    － 

 

主 た る 

介護者名 

 要介護者

との続柄 

 

 

緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先 ※上記以外の方をご記入ください。    

氏 名 年齢 続柄 住 所 電話番号 

     

     

 

担当民生児童委員  

 

このこのこのこの名簿名簿名簿名簿及及及及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの活用活用活用活用についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。※「可・否」どちらかに丸をしてください。 

１１１１．．．．町防災機関町防災機関町防災機関町防災機関へのへのへのへの名簿及名簿及名簿及名簿及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの提出提出提出提出についてについてについてについて    

災害時に迅速な救出や支援活動を行うため、普段からあなたの情報を

掲載した名簿を作成し、久御山町役場防災機関（役場防災担当課及び消

防本部）へ提出してもよろしいですか。 

  可 ・ 否 

２２２２．．．．社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業におけるにおけるにおけるにおける名簿名簿名簿名簿のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

社会福祉協議会が行う地域福祉活動を実施し、催しへの案内等を行う

ために、また地域福祉会等が実施する見守り活動などの際に、あなたの

情報を掲載した名簿を活用してもよろしいですか。 

可 ・ 否 

 

※※※※    災害時災害時災害時災害時のののの名簿等名簿等名簿等名簿等のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

災害等により生命、身体又は財産を保護するためにやむをえないと認められるときは、

上記の可否選択にかかわらず、自治会、防災組織、ボランティア等が救出活動や支援活

動を行うため、あなたの名簿等を提出することがあります。 

 

→→→→    裏面裏面裏面裏面「「「「個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳」」」」のののの記載記載記載記載についてもごについてもごについてもごについてもご協力協力協力協力くださいくださいくださいください。。。。    
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個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳    

被災時及び防災･減災活動に使用するため、介護されている方の状況を書け

る範囲でお書きください。 

 

平成   年   月   日現在 

 

氏   名  （介護者氏名           ） 

   

マヒマヒマヒマヒやややや障害障害障害障害    

のののの 有 無有 無有 無有 無    
あ る  ・  な い 

マヒマヒマヒマヒやややや障害障害障害障害    

のののの 部 位部 位部 位部 位 
 

歩行歩行歩行歩行のののの方法方法方法方法    車いす  ・  歩行器  ・  杖  ・  何も使わず歩ける 

いまいまいまいま治療中治療中治療中治療中    

のののの 病 気病 気病 気病 気    

 

 

 

 

かかりつけの 

病院名 

 

 

 
主 治 医主 治 医主 治 医主 治 医 等等等等    

主治医の氏名 

 

 

 

自 宅自 宅自 宅自 宅 で ので ので ので の    

居 場 所居 場 所居 場 所居 場 所    

寝室は      階建ての      階 

 

日中は      階建ての      階にいます 

そ のそ のそ のそ の 他他他他 のののの    

配 慮配 慮配 慮配 慮 し てし てし てし て    

ほしいことほしいことほしいことほしいこと    
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高齢者の在宅介護者調査 
 
問問問問１１１１    介護介護介護介護が必要な高齢の方が必要な高齢の方が必要な高齢の方が必要な高齢の方とととと介護介護介護介護者の者の者の者の性別性別性別性別及び続き柄及び続き柄及び続き柄及び続き柄を教えてください。を教えてください。を教えてください。を教えてください。    

 

要介護 

高齢者 
１）男性      ２）女性 

主たる 

介護者 

１）男性      ２）女性 

続柄（            ） 

 

 

問２問２問２問２    介護介護介護介護が必要なが必要なが必要なが必要な高齢高齢高齢高齢の方との方との方との方と介護者の年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてくだ介護者の年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてくだ介護者の年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてくだ介護者の年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてくだ

さい。さい。さい。さい。    

 

要介護 

高齢者 

 １）６９歳以下   ２）７０～７４歳  ３）７５～７９歳 

 ４）８０～８４歳  ５）８５～８９歳  ６）９０歳以上 

主たる 

介護者 

 １）３４歳以下   ２）３５～４９歳  ３）５０～５９歳 

 ４）６０～６９歳  ５）７０～７９歳  ６）８０歳以上 

 

 

問問問問３３３３    差し支えなければ、あなたがお住まいの自治会を教えてください。差し支えなければ、あなたがお住まいの自治会を教えてください。差し支えなければ、あなたがお住まいの自治会を教えてください。差し支えなければ、あなたがお住まいの自治会を教えてください。    

 

（                                     ） 

 

 

問４問４問４問４    介護されている介護されている介護されている介護されている期間はどれぐらいでしょうか。当てはまるもの期間はどれぐらいでしょうか。当てはまるもの期間はどれぐらいでしょうか。当てはまるもの期間はどれぐらいでしょうか。当てはまるもの１１１１つに○をつけてください。つに○をつけてください。つに○をつけてください。つに○をつけてください。    

 

    １）３か月以上１年未満  ２）１年以上２年未満   ３）２年以上３年未満 

    ４）３年以上５年未満   ５）５年以上７年未満   ６）７年以上９年未満 

７）１０年以上 

 

 

問５問５問５問５    あなたあなたあなたあなた((((介護者介護者介護者介護者))))の健康状態はいかがですか。の健康状態はいかがですか。の健康状態はいかがですか。の健康状態はいかがですか。    

 

    １）大変健康である 

２）大きな病気や障害もなく、普通に生活をしている 

３）何らかの病気等はあるが、何とか介護しながら生活ができている 

 ４）その他（                                ） 

 
 

‐ 41 ‐ 



高齢者の在宅介護者調査 
 
問問問問６６６６    介護上困っていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。介護上困っていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。介護上困っていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。介護上困っていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

 

    １）外出の介助（病院等への送迎）   ２）体を拭く・入浴の介助 

    ３）排泄の介助            ４）食事の介助 

    ５）着替え等の介助          ６）自由時間がない 

    ７）家事や育児に支障がある      ８）仕事に就けない・支障が生じる 

    ９）心身的負担            １０）経済的負担 

    １１）意志疎通ができにくい       １２）その他（             ） 

 

 

問７問７問７問７    将来、家族だけで介護ができなくなった場合将来、家族だけで介護ができなくなった場合将来、家族だけで介護ができなくなった場合将来、家族だけで介護ができなくなった場合、、、、どうしたいと思いますか。どうしたいと思いますか。どうしたいと思いますか。どうしたいと思いますか。    

 

    １）ホームヘルパーやショートステイなどの在宅福祉サービスを利用する 

    ２）老人ホームなど施設サービスを利用する 

    ３）わからない  

    ４）その他（                               ） 

 

 

問問問問８８８８    社会福祉協議会では、社会福祉協議会では、社会福祉協議会では、社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるために地域福祉を充実させるために地域福祉を充実させるために地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行っていまさまざまな活動や取り組みを行っていまさまざまな活動や取り組みを行っていまさまざまな活動や取り組みを行っていま

すが、要望すが、要望すが、要望すが、要望や希望や希望や希望や希望等等等等ががががああああれば何でもれば何でもれば何でもれば何でもご記入ください。ご記入ください。ご記入ください。ご記入ください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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平成２３年度 ひとり暮らし高齢者調査 

ご協力についてのお願い 
 

 久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会では２年ごとに町内

にお住まいのおひとりで暮らしておられる高齢の方を対象に「ひとり暮らし高

齢者調査」を実施しています。 

今年度は調査年度にあたっており、１０月１５日を基準日として調査を実施

いたしますので、ご回答等につきましてご協力をお願いいたします。 

この調査は、ひとりで暮らしておられる高齢の方の実態を把握し、久御山町

の地域福祉推進の参考とするために実施させていただくもので、地域担当の民

生児童委員が調査担当として調査書等の配布及び回収を行います。ご対応いた

だきますようお願いいたします。 

 

 なお調査の回答内容については、久御山町社会福祉協議会の個人情報保護に

関する方針に基づき、久御山町社会福祉協議会と久御山町民生児童委員協議会

が責任をもって管理いたします。 

 

また、名簿及び個人台帳（青色の用紙）にご記入いただいた内容について使

用を希望されない場合は、災害時など緊急時の際の生命及び財物の保全に必要

な状況以外での使用はいたしません。 

 

 

久御山町社会福祉協議会 

会長  岸   喜代至 

久御山町民生児童委員協議会 

会長  岡 西 義 久 
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ひとり暮らし高齢者世帯調査 名簿 
 

ふりがな  

氏  名 
 

 

生年月日 

（年齢） 

明治 

大正     年   月   日 

昭和      （    歳） 

住  所 
久御山町 

 

性  別 男 ・ 女 電話番号 (     )    － 

 

緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先緊急連絡先    

氏 名 年齢 続柄 住 所 電話番号 

     

     

     

 

担当民生児童委員  

 

このこのこのこの名簿名簿名簿名簿及及及及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの活用活用活用活用についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。※「可・否」どちらかに丸をしてください。 

１１１１．．．．町防災機関町防災機関町防災機関町防災機関へのへのへのへの名簿及名簿及名簿及名簿及びびびび個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳のののの提出提出提出提出についてについてについてについて    

災害時に迅速な救出や支援活動を行うため、普段からあなたの情報を

掲載した名簿を作成し、久御山町役場防災機関（役場防災担当課及び消

防本部）へ提出してもよろしいですか。 

  可 ・ 否 

２２２２．．．．社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業社会福祉協議会事業におけるにおけるにおけるにおける名簿名簿名簿名簿のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

社会福祉協議会が行う地域福祉活動を実施し、催しへの案内等を行う

ために、また地域福祉会等が実施する見守り活動などの際に、あなたの

情報を掲載した名簿を活用してもよろしいですか。 

可 ・ 否 

 

※※※※    災害時災害時災害時災害時のののの名簿等名簿等名簿等名簿等のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

災害等により生命、身体又は財産を保護するためにやむをえないと認められるときは、

上記の可否選択にかかわらず、自治会、防災組織、ボランティア等が救出活動や支援活

動を行うため、あなたの名簿等を提出することがあります。 

 

 

→→→→    裏面裏面裏面裏面「「「「個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳」」」」のののの記載記載記載記載についてもごについてもごについてもごについてもご協力協力協力協力くださいくださいくださいください。。。。    
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個人台帳個人台帳個人台帳個人台帳    

被災時及び防災･減災活動に使用するため、ご本人等の状況を書ける範囲で

お書きください。 

 

平成   年   月   日現在 

 

氏   名   

   

体体体体 のののの 状 態状 態状 態状 態    介護が必要  ・  虚弱  ・  普通  ・  良好 

歩行歩行歩行歩行のののの方法方法方法方法    車いす  ・  歩行器  ・  杖  ・  何も使わず歩ける 

いまいまいまいま治療中治療中治療中治療中    

のののの 病 気病 気病 気病 気    

 

 

 

 

かかりつけの 

病院名 

 

 

 
主 治 医主 治 医主 治 医主 治 医 等等等等    

主治医の氏名 

 

 

 

自 宅自 宅自 宅自 宅 で ので ので ので の    

居 場 所居 場 所居 場 所居 場 所    

寝室は      階建ての      階 

 

日中は      階建ての      階にいます 

そ のそ のそ のそ の 他他他他 のののの    

配 慮配 慮配 慮配 慮 し てし てし てし て    

ほしいことほしいことほしいことほしいこと    
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ひとり暮らし高齢者世帯調査 
 
問１問１問１問１    あなたの性別を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの性別を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの性別を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの性別を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。    

 

１）男性         ２）女性 

 

 

問２問２問２問２    あなたの年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。あなたの年齢を教えてください。当てはまるものに○をつけてください。    

 

１）６９歳以下      ２）７０歳～７４歳    ３）７５歳～７９歳 

４）８０歳～８４歳    ５）８５歳～８９歳    ６）９０歳以上 

 

 

問３問３問３問３    あなたがお住まいの自治会名を教えてください。あなたがお住まいの自治会名を教えてください。あなたがお住まいの自治会名を教えてください。あなたがお住まいの自治会名を教えてください。    

 

（                                  ） 

 

 

問４問４問４問４    お子さんや近親者とはどのくらいの間隔でお子さんや近親者とはどのくらいの間隔でお子さんや近親者とはどのくらいの間隔でお子さんや近親者とはどのくらいの間隔で会っておられますか。会っておられますか。会っておられますか。会っておられますか。    

 

１）ほぼ毎日      ２）週に１～２回    ３）月に１～２回 

４）年に５～６回    ５）年に１～２回    ６）ほとんどない      ７）

近親者はいない 

 

 

問５問５問５問５    お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。お子さんや近親者は、どこにお住まいですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

 

１）久御山町   ２）宇治市    ３）城陽市    ４）京都市 

５) 京都府府内で上の４つ以外の地域 

６）京都府外の地域（                   ） 

 

 

問６問６問６問６    あなたの健康状態はいかがですか。当てはまるものに１つ○あなたの健康状態はいかがですか。当てはまるものに１つ○あなたの健康状態はいかがですか。当てはまるものに１つ○あなたの健康状態はいかがですか。当てはまるものに１つ○をつけてください。をつけてください。をつけてください。をつけてください。    

 

    １）大変健康である 

２）大きな病気や障害もなく、普通に生活をしている 

３）何らかの病気等はあるが、生活は一人でできる 

４）その他（                            ） 
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ひとり暮らし高齢者世帯調査 
 
問７問７問７問７    あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。あなたは、ふだん健康に気をつけていますか。    

 

    １）気をつけている     ２）気をつけていない    ３）どちらともいえない 

 

 

問８問８問８問８    ※問７で「１」の気をつけている）とお答えの方にお聞きします。    

特に気をつけていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけて特に気をつけていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけて特に気をつけていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけて特に気をつけていることは何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。ください。ください。ください。    

 

    １）散歩やスポーツをしている     ２）栄養バランスのとれた食生活 

    ３）規則正しい生活を心がけている   ４）定期的に健診を受けている 

    ５）睡眠時間を十分とっている     ６）酒やたばこを控えている 

    ７）地域の活動に参加している     ８）健康に関心をもつようにしている 

     ９）気持ちをなるべく明るく保つようにしている 

    １０）その他（                             ） 

 

 

問９問９問９問９    あなたはあなたはあなたはあなたはどれくらいの頻度でどれくらいの頻度でどれくらいの頻度でどれくらいの頻度で外出外出外出外出ししししていますか。ていますか。ていますか。ていますか。当てはまるもの当てはまるもの当てはまるもの当てはまるもの一つに一つに一つに一つに○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

    １）毎日外出している         ２）週に数回外出している 

  ３）月に数回外出している       ４）ほとんど外出していない 

５）わからない            ６）その他（             ） 

 

 

問問問問１１１１００００    毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。毎日の生活の中で、現在心配していることや困っていることがありますか。    

                当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。当てはまるもの全てに○をつけてください。    

 

    １）親族関係      ２）病気        ３）収入 

    ４）仕事        ５）近所付き合い    ６）毎日の家事 

    ７）買い物       ８）将来のこと     ９）気軽に付き合える友人がいない 

    １０）日々の金銭管理   １１）心配事はない 

    １２）その他（                           ） 
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ひとり暮らし高齢者世帯調査 
 
問問問問１０１０１０１０    将来､一人で生活を続けることが不可能になった場合、どうしたいと思われますか。将来､一人で生活を続けることが不可能になった場合、どうしたいと思われますか。将来､一人で生活を続けることが不可能になった場合、どうしたいと思われますか。将来､一人で生活を続けることが不可能になった場合、どうしたいと思われますか。    

当てはまるものに○をつけてください。当てはまるものに○をつけてください。当てはまるものに○をつけてください。当てはまるものに○をつけてください。    

 

    １）子供や近親者に頼る 

    ２）ホームヘルパーやショートステイなどの在宅福祉サービスを利用する 

    ３）老人ホームなどの施設を利用する 

    ４）わからない    ５）その他（                 ） 

 

 

問問問問１１１１１１１１    社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行ってい社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行ってい社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行ってい社会福祉協議会では、地域福祉を充実させるためにさまざまな活動や取り組みを行ってい

ますが、要望や希望等があれば何でもお書きください。ますが、要望や希望等があれば何でもお書きください。ますが、要望や希望等があれば何でもお書きください。ますが、要望や希望等があれば何でもお書きください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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